	Jméno: Ondřej Příman          Kruh: 1015                 Datum: 24. 10. 2011

	Úloha  5 – Měření polotloušťky



	Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa
                             relativní vlhkost vzduchu: 46%



	Počet filtrů      

      0.
	 Počet impulsů  - Olovo 

(uveďte průměrnou hodnotu)

10210
	Počet impulsů - Dural

 (uveďte průměrnou hodnotu)

10210

	1. 
	6410,6
	9599,6

	2. 
	4525
	9223

	3. 
	3549
	8920

	4. 
	2713
	8513

	5. 
	2323
	8069

	6. 
	1999
	7849

	7. 
	1887
	7324

	8. 
	1849
	6899

	9. 
	1673
	6739

	10. 
	
	6350

	11. 
	
	5849
	

	12. 
	
	5627
	

	13. 
	
	5429
	

	14. 
	
	5089
	

	15. 
	
	4850
	

	16. 
	
	4748
	

	17. 
	
	4509
	

	18. 
	
	4209
	

	19. 
	
	3892
	

	20. 
	
	3782
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Uveďte z grafu odečtené hledané polotloušťky: 

Pro olovo je hledaná polotloušťka 2 kusy, pro dural 14 kusů.

Co je to záření alfa, beta, gama , jaká je ochrana před jednotlivými typy záření?   


22688Ra → 22286Rn + 42α

1. záření α

- α-částice → jádro 42He

- rychlost záření => 20000km·s-1

- neprojde skrz list papíru, není pronikavé

- není životu nebezpečné; hodně ionizující => mění atomy a molekuly na ionty

2. záření β

dělíme jej na β+ a β-

6027Co → 6028Ni + 0-1β (elektron)

=> proud elektronů

rychlost záření => 90-99% rychlosti světla

pronikavější; zastaví ho betonová zeď

3. záření γ

- elektromagnetická vlna o malé délce; 10-16 – 10-13m

- neexistuje nuklid pouze se zářením γ

· 50% zlikviduje 30cm betonová zeď

Závěr:Určili jsme polotloušťku pro dural i pro olovo.
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